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AYmaX: ‘ex_ 1+l.718X |X:0.5413:0’211 8
5L7AY““*X100% 0. 2118x100%:12.3%
3 ® 6 n==6
X |0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0
Y | 1 1.221  1.492 1.822 2.226 2.718
X2 |0 0.04 0.16 0.36 0.64 1
XY | 0 0.2442 0.597 1.093 1.781 2.718

YX=3 2XY=10.479 XY =6.433 2 X°

=2.2

XY MX-YY ZX2:6.433><3—10.479><2.2:0 804
DX P-a2X? 3 —6x%x2.2 :
X YY-a2X Y _3x10.479-6x6.433_ | s
X P-a2X? 3 —-6x2.2 :

Y=0.894+1.705X
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de¥— 0.894+1.705X

=0 X=0.5335

dXx

1-5

1-6

V1t wr?
272

é:

AY . =1le¥— 0.894+1.705X |y o535

6= 02575100 % =5.75 %
oL
oL
on
T
ay
4y
a4
Tﬁaui > =2s
3
K=b02X10 7y ¢
ap 2

=0.0 987

+2Q,=2x10°Q,

+a0Y:b0X

2
‘;§1+3 0x10° flq+2 25%10°¢=11.0%10"a
pC a m s
K
&Y dy |

aj dz +a, dr ta,Y=0,X

by _11.0x10"

=L="""""""=48pC ms

a, 2.25x10"

10
b=y 2= B S 15107 rad

0><103

*0.01
2«/a0a2 2«/2.25><10”
_ 1 _
w p *W 7=0.001 s
N |
@ Jo 1 tjwr
1-2 1-2 B A>0.707

|

Qo

1-1

:\ij |:



B
I 5 T 210001

=159 Hz
0~159 Hz

1-1
1-2
1-3

1-5
1-6
1-7 0~200 C AY,,.=47T

1-8 1.5 0~100 Pa 50 Pa 1.4 Pa

1-9 0~250 mmH,O 0 100 mmH,O
98 mmH, O 250 mmH,O 100 mH,O
103 mmH, 0O
1-10 r=0.01s 10 % wr
0.5
1-11 Y=v/1+X
0<X<0.5

dY _ -5
1-12 3Odfx+3y71.5><10 X Y

vV X Pa
1-13 fo =1 000 Hz
273



£=0.7 600 Hz
50 w
1-14 £, =10 kHz §=0.5
3%
1-15 AX =10 m ATy
K,
K,
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2.1 100 Q S=0.5%10"*
E=2%10" N n F=5x10° N 10

AR_ 1
R 100

_a _F

€ E o o S
14

N > X 10 ~0.005

“SE 0.5%10 ‘x2x10"

AR R _1 100 _

K== 00052
2-2
K=2 2-1 a [=100 mm 6=11 mm /=3 mm E=2x10" N mm’
b U=6V F=0.5kg
U, =

=

R>*Ry tF

(a)

2-1

Rl R3 R2 R4
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61:63:|_€2‘:|_€4|:€7
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6Fl

bt* E
AR, _AR; | AR, | _| AR, _AR_
R, R, | R,| | R,|] R ™F¢
b
_AR o g . OFL
U, = R U=K eU=K sthE
6%0.5%9.8%100
2X6 X350 X 10 0.0178 V=17.8 mV
2-3 K=2
2-2 a F=1000 kg r=1cm E=2x10"N em’
©=0.3 1 2
e= AR R= 3 U=6V Vy= 4
F
——
Ry | R3
0:0
| S—T—
F
(a)
2-2
1 2—28 R1 R3
F €|>O €3>0 Rz R4 €2<O €4<
0
22 b
~ _F _ 1000x9.8 Sy
2eiTeaT T oy~ L3010 =156pe
N e S
e=ei = —pgp= —0.3X1.56X10 1= —0.47X10 = 47
AR, AR; i »
R R, = ke, =2X1.56X10 *=3.12X10
AR2:AR“:f/reezz72><0.47><10*4:4).94><10*4
R, R,



_ 1 AR, AR, ARy AR, . 1 -
3Uv=y R R "R R Y2 R R U
:% 3.12X10 40.94% 107" x6=1.22 mV
4
ARt AR,t AR;t AR,t AR:
R, R, R, R, R
_ 1 ARyt AR,t AR3t7AR4t. _
AU.=4 R "R, "R R U
2-4 K
_ 2=—pd
““2D-d E’ b
y E d D U
1 2
R, R,
R, R, 2-3 a
23 b R, R; € >
0 e;>0 e,=e3; R, R, e, =6, =0 U,
R, R, R, R;
U,
1 AR, ARy, | Kete, U K K 2-ud
U=73 & "& Y- q 2V 2 2 p-a BV
Ll 27pdy
“aK =g EY?
R2 R4 Rl Rg
D AT
R NR, :':1?2
AR T
AN e,
RO nR, ==
W:Fm | ]
e/
(a)
2-3
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1 AR,, AR,t AR;t AR,

AUw=3 R "R, "R, R, V7V
2-5 E=187x10° N m’ P-Si 100
111
K=n; E
T
7T/:7T1172 Ty~ Ty~ Ty Z%7)’l%+l%n%+m%n%
2-3 P-Si T, =6.6X10""m* N
Tp=—1.1xX10""m* N 7, =138.1X10 "m* N
100 =1 m=n,=0 100
Kop=my E=6.6xX10""x187x10"=12.3
1 1
111 Li=m,=n= —=_
1 1 1 \/E 2+12 ﬁ
1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2
=6.6-26.6+1.1-138.1 = - = + = - —= + — - — x10"
o V3 V3 3 V3 V3 V3
=9.35x10 " m* N
K, =n; E=9.35x10""x187x10° =175
2-6 P-Si 100 001 N-Si

5
(100) 51
!
|

+11——1—(010)
|
/J— —-—F—y
li
X {001)

(100) &4 1Hi
(c)
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AR AR = 0.35

100 N-Si 24 a 001
010 N-Si T, T, 2-3
001 Li=m; =0 n,=1 010 L=n,=0 m,=1
=y 2 Wy Ty —m Limi A min +iin =m,

b
_ _ _ 252, 2 2 2 2 _ T
n, =yt oy Ty, Ty Ll tmimy, tuin, == )

5,.:37‘02 r? 1+p —x? 3+
1

3pm
AR =m0, T w0, = pm r 1+ 4 - a° S5—p

R 1643

3,
AR =m0, t o, = b PPty 2 Sp—1

R , tYr 16h2
AR AR
R , R ,
x=0
AR _ AR _3prm,
R ., R , 16i°
m=—-1200x10 " m* N =0.35
AR _ AR _ _ 0 prt
R~ g - 257x0 <o
x=7r
AR _3P7’27T1| 4 S pr’
R g #m2 =60.32x10 M5>0
AR 3pr2 T . -10 PVZ
p—— = — = — . X £
R o L2 1.15x10 " E5-<0
AITR,:O + r=0.538 %Rl:o v r=1.34
N-Si 001
AR _ . x AR _ .
R =/ r R J r

2-4b
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24 ¢ R, R, x=0
A}iz B 2.57X0 10/”

AR
R

e AL

T [21rn g 96,
r S—p
R, R, +=0.762r 001
Alfl‘ :Alfj = fAlfzz = fAéi“ = 72.57><10*1°f’h—’;2
2-4 d
2-1
2-2
2-3
2-4
2-5
2-6
2-7 R=120 Q k=2.05 800 pm m
AR AR R 2 U=3Vv U,
2-8 120 Q
R, R, 2-5 1 =0.285
K=2 U=6V R,
AR, =0.48 Q U,
2-9 2-6 a R, R, R; R,
0.00 196 m’® E=2x10"N m’
#=0.3 R, =R,=R;=R,=120Q K=2 2-6 b

Uu=2v Uy=2.6 mV
1
2 F
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]
Ry
F
(a) (b)
2-5 2.6
2-10 K=2 2-7
=20 mm A=0.3mm E=2X10" N m’
U=6V
1
2
3 0.1 MPa
4
5
2-7
2-11 K=2
2.8 b e =010 »=10 kg b
ewt
=100 mm #=5mm w=20 mm E=2%X10° N mm’
1 b
6V U,
4
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2-8

2-12 100 011 011
h=0.15x10 " m r=5x10"m p£=0.28
2=4.17X10 " m
1 0.1 MPa o, o,
2 P.Si %R
2-13 29 N P-Si 110 110
g
i 7| 4-<011)
NN
A
X <0"11>
2-9
2-14 110 N-Si 001 110
4 P

2-16 2-11 R, P-Si R, N-Si
R, =R,
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R, (P-Si)

\
<o
R,(N-S1)
2-11

2-17
2-18

AR AR

R R
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1.
2.
3.
4
3-1 S=aXa= 2X2 cm’
dy=0.1 mm dy
do+b6 b=0.01 mm
% .
____________ dy
31
C,=S %8S 2X2 4540
" d ~ d, 3.6nx0.01 0P
€O:ﬁpF cm Erzl
3-1
EnE.a i 2
a a 0Cr
c-=| EOSYabdx:j T —
0 dy+ 22 0 dy+ 2 a 0
a a
. 2x2 0.01 B
“36n%0.001" 0.1 "1 T33.TpF
3-2 d dy =1 mm 0.1%
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&3

Ad

7<<1
o, = % X100 %
0
0.1% = 24 x100% Ad =0.001 mm
33 32
€ &
C,=f H
€1 Ch
Cy
S - o 0
n _&i—_iH s Cy

d
Dy
D,

(a) (b)

3-2
3-2b
Cl C3 CZ
C,
€1 L - H €3 L - H

C=i8mD a ©“ 18mDD,

_ SIH _ €2H
G 18mD a4 % 18mDD,

Cy :C1//C2 +C3//C4

_ 5163 L_H + EIEZH
1.8 ¢,In D D, +e3ln D, d 1.8 e;ln D D, +e&,n D, d
=A+BH
A= e e5L
1.8 ¢;ln D D, +es3ln D, d
B—i €2 _ €3
1.8 ¢,In D D, +e,Jn Did e,n D D, +e;ln D, d
C,=0
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CH :Cl//C2+C3

_ ee5 L—H N e H
1.8 e;ln D D, +e5ln D, d 1.8In D, d
=A+BH
A= e e5L
1.8 esln D D, +e5ln D, d
p=St L 5
1.8 In D, d ¢eln D D, +esln D, d
3-4 C,=C,=100 pF
U=6V f=100 kHz
1
2
3 +10 pF
1 A a=1 6 =90°
k,=0.5 33

3-3

= 1 o
a=1 ‘jwc‘ R 6=90

2 k= ‘Jw%‘ :211} czznxmslxmfu):lSQ kQ
3
Usczzka%ch:zxo-Sx%)%:i0.6v
>3 34 a
mm r=4.5 mm C A B
Cr Cue .
3-4 b Uq=6V
1 Us .
2 B K
3 B K.
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e; L

C={8mRrR, PF LR
r cm €, e, =1
D
34
Ue X G
USR ZX CF
_ e L _1x2.5
CTiBmR g 6 O
oM 7S
e, L-X
ST T8mRr, & 7 Uce
77CX 77USR ErL*X
Use = iUSR_ Cy 1.8In R r
_ €,_ L7X dCX
2 GTi8m R, X
dCy €, _ 1 _ - _
IxX_ 18n R r 6 1.9 pF em= —0.19 pF mm
1.8ln —=
4.5
dUs.
3 X
dUﬂiiiUSR € _ 6 1 _
X C, 1.8mRr 4.8 18nR, 24Vem
4 CF CX() CF
3-6 35 a C, G C,
R, R, U, R, C,>C, C,
>0,
Ugs C, =C, C,>C, C,<C,
3 UAB:f C G
1 Up
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G &b, cgzczgvt

o F E G| Uss T >0

U o || T (& cl>cz@vz
i<
R

Ussp Tap<0

0 CI<029@T1
= B

3-5

A
Je—D "= /R,

F4>

lc, —D, —E R, —>B
.  JG/R A D, —>C,—>F
|R—E D,—>C,—F
R, I, ¢
I, +1, C, C,
c, G
2 Uy, 35b
C,=C, Uy=0
C,>C, Uy>0
C,<C, Uy<0
31, =juC, U, C,
L= —joC, U, {(33>>c1 C, J
Up= L+ 1 Zy
Ry Lo
=jw C,—C, Uy R[:“’f* R, jcu1C3
b jeC
“iw ;jlwfcsz U, = C‘(;SLZ Uy
Uy = K Cl(;Cz U, K

3-1
3-2

3-3
288
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3.4

3-5
3-6 —
3-7
3-8 3-6
0.5 mm
a N y %\
|
b |
i
|
—
3-6
3-9 3-7
10 mm 1 mm
Al @+ LA G
N | | N
3-7
3-10 3-8
0, =0,=0.25 mm D =38.2 mm
R=5.1kQO
=400 Hz
AS =10 pm
3-11 D =50 mm
mm e, =7 e, =1
1 C,
2 Ad =0.025 mm

a:b:4 mm d():
x 2 mm
9.8 mm
C, C, 60 kHz

3-8
U, =60V
C=0.001 pF
dy=0.2 mm 0.1
G,
AC, AC,
C, C,
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y
,i, 1_,&2 2 22
y_16 P Et3 a
p t m a m E Pa p
EMAR
4 | 7
T/l ! 12
N -
" =
Y i 12
b
3-9 3-10
3-13 8x10 * m’ 1
mm e, =1
3-14 3-10 D=4.2
m d =3 mm H=20m e, =
13.27x10 " F m €,=39.82x10 " F m
_CL_CII
3-15 1= C.+C, I I 3-11
1 @ w:kw pH_PL K(u 23
I Ap=pu—pL
1
i{%z COJ_
p,__) ﬁ Up C =
1 cﬂ—l—
CLéCy L
3-11
3-12
3-16 3-12 U, C, C,
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C(] C() >> Cl C(] >> C2 Dl - D4

€aB

2 eas =) Cp Gy

V/\ VB €AB C1 - C2 C1 > C2 C1 < C2

3-17 3-13 D, D,
e, H,
D, D, Ci=Tginp a
C. Cy Co=Cy, C>Cy Cy M
Al=f AHy
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1.
2.
3.
4.
4-1 4-1 S=4x4 mm’ ly =
0.8 mm AL, = +0.08 mm N =2 500 d=0.06
mm p=1.75%10 °Q cm =4 000 Hz
1
2
3 11x11 mm’
4
5 200 pF
1 4-1
T 1
T s
7
A
1
ESN
[ — 7t~
3
@ Uy
4-1
CNug S 25007 X4 x 1077 x4 x4x 1070
o=, —= 0.8%10°° ~ 7w
2 Aly;= £0.08 mm Aly; = +0.08 mm L,
CNPug S 25007 Xdnx 1077 X4x4X107C
L= 59a0 = 0.812x0.08 x10 7 1ot mH
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Aly;=—0.08 mm
_ N’ 0S 2.500° X4 X 107 X4 X 4X10 "¢

L,

L,

T - 2Al 0.8-2%0.08 xi0° 1JomH
+0.08 mm AL=L,-L,=196—-131=65
mH
3
L N/ -6
Lep 4 X4 mm’ 1111 mm’
7.5%X7.5 mm’ Lp=4X7.5=30 mm
4
Q= @k _2nf L _2mx4000x157x10 ‘g5
R. R. 464
5 C =200 pF
AL, :Lprozl_wLiz“Locho
3
T 1= 2xX4 000 125>7<Tsl70x 10 xaxig ™ P7X107
= 160—157 x10 °=3 mH
LP
4-2 4-2 a [=80 mm =4 mm
r.=2.5mm [.,=48 mm d=0.25 mm p=1.75%10 ° Q cm
N, =N, =3 000 2, =30 £=3 000 Hz
1 H-x AH<0.02 %V
2 L R Q
3 +5 mm AL
4 E=6V
1 r !
H—ﬂ 2x l—x _ l+x
21 PP+ 2t R A PP Lt ?
_IN 2x n 80— x n 80+ x
2l 16+ 20 16+ 80—z ° 16+ 80+ *
x 4-2 b
cmm | 0| +10 | +20 | +30 | +40 | +50 | +60 | +70 | +80
H IZ—V 0 [+£0.928/ 0.979 | 0.990 | 0.993 | 0.993 | 0.988 | 0.962 | +0.45
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rotH(T)
. —1 1 0.8
—2[,--= Al
-~ 0.6
* T %E 1
& | 2 0.4y
0.2
L P 2(mm)
L 100 80 40 0 40 80 100
r0.2
0.4
r0.6
L, r0.8
1.0
(b)
4-2
H +0.02 +48~ + 65 mm
Ar=~~ =+ 17 mm
2
L =47 N> P+ . —1 1 vt 1Px10
=47 X3 000" 80x4*+ 30—1 x48x2.5" 80*x10'=55.4 mH
4PNl 4%X1.75%X10 X3 000X2xx0.4
R.= rd> X 0.025 ° =26.9Q
_wL _2rfL 2xx3000x55.4%x10° _
Q=R "R, 26.9 =39
3 +5 mm
AL =4 N*r? p,—1 AL, 1P X107
=47* X3 000° X2.5* X 30—-1 X £5 80°%x10"= +5.03 mH
4
4-2 ¢ L, L, R a=
=90° L R K=0.5
- AL . 5.03
Use =2%0.5X 5= E=5,X6=272mV
4-3 43 a U A4 1
2 N, =Np =N,

‘wL‘:R @

N,



(a)

4-3 a

L11 LIZ

M,

M,

€, = €

€
e

(b) ()

4-3

43 b

I,= ¢
l_jw Ly+Ly
]\]%1 A/V%l _ N%/lo S

Ln=g,"26 s~ 20

J\[%/I()S
20
:IINII :IlNlllOS

Ry 20

¢ :IlNu:IlNl#oS
' Ry 20

_ Nzl¢1 _ N11N21/10S _ NlNzllos

I, 26 20

N22¢1 _ leszllnS :Nl' Nz#os
I, 26 26

ey = —joM, I,
ey = —joM, I,
—en=—jo M- M, I,

Ly,=

2

€ M, — M,
L+ Ly

:N1N2#OS
20—x
M, =M,
e, =0
26—x
M, M, 6

M,

e, — — € 7~
2 'N, ¢

+a

:NlNz#OS
22 68+x

2 0+x



e,
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e,=e, ]\T 5
180°
‘ez| x
4-3 ¢ \Y%
4-4 4-4 a U,
(a) (b)
4-4
‘921 | > €xn | €y exn0
R C
4-4 b R C Ui, = Uso — Uy =0
A OD
1
|UA()‘:|UB()‘:|622|: _](,()21C
Uyp=I; R
Up; = Upp — 5,0 Uso
0 U, <U,
4-5 /=1 MHz
0=2.9%10"°Q cm 1+0.2 mm
h
h=50.3 /#rf 50.3,/ 1X10° 0.085 7 mm
4-5 a D
t=D—- x,+x,
X, 1 2



2RV

t
Z1

D ~ 77777 |D

Z2

(a) (b)

4.5

£,..<50.3, ] - .
e wf O

f<p 5t03 2:2'9><11076 203 Co5.1 kit
£<5.1 kHz 45 b
2 e,
ft D e, t
4-6 4-6 e )
e, le.[>]e,| e, e 0° 180° Ry
~D, r

4-6

le | >e, | e,
A B D, D, D, D, ADBF
F e, A B D, D, D, D,

=1

t max

€1

€

.2

D,



C F
1 e, =0 E C D F
i=0
2 e, e, e, e, C D
D F i E—->mA —F D e, C
D C F i E—>mA —F C
E—F
3 e, e, e, e, D
7 F—FE
1 e, e,
e, A B €, C D1
D, D; D, 3 ete i\ A —D—
D AE ﬂmAﬂF % €. € %) %mAﬂE AD ﬂDz
—B
Zl>lz EQF l:Zlilz>O
e, 1 Dl D2 D3 D4
% €r+€2 i3 B 9D3*>C QE AI‘HAQF % [
— € 1y F AHIAAE %C 9[)44’14
Z3>l4 E_)F i:13714>0
E—F
2 e, e, e, 1 i
<0 F—FE 1
4-1
4-2
4-3
4-4
4-5
4—6 4—7 a Rl = RZ —
40 Q L,=L,=30 mH 4 4-7 b
1 R, R,
2 AZ=10 Q 4V =400 Hz Ug
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R, R,
O A
e 1.
Ax
(a) (b)
4-7
4-7 4-8 E 5, =8=9 =1 mm
S, =S5,=S,=1c’ U=10V f=400 Hz
N, =1 000 N, =2 000 0.1 mm
2z, 1y 9y
7 ; (17
4 C
gg =y EZNI Nzég I
(== "5y
U
4-8
4-8 4-7 a L,=L,=100
mH U=6V =400 Hz
1 R, R,
AZ=+20Q Us
4-9 12 em 1.5 em’ Y=
2 000
1 500
2
4-10 4-9
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P1= D2 D PF D>
d le:RmﬂJ’_K D+d RmZ:RmO—’_K Did RmO

Pl—>J { 1] R
ﬂ%h*\—| = }Uﬂ Qu
= B R
by—> 5
_F
4-9
4-11 4-10 L, L, D, ~D,
(/[ Rl - RZ
=R CD ecp Up
€cp
2 Rl Rz iRl iRZ €cp
4-10
4-12 20
mV mm 5 mm 4-11 a
b
L
A
3 S
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(a)

x =2 mm

40 mV

40 ms

4-11

(b)

$8 mm $3 mm
+0.2 mm

2 mm
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1.
2.
3.
5-1 S=3cm’ t=0.3 mm x
d“:2.31><10712C N p =10 MPa q
U
F
g=dy F=dy p S
q:2.31><107'2><10><10°><3><1074:6.93><1079C
_Eoers
C= ¢
€ €0=8.85X10 " F m e, e, =4.5
. 8.85X10 % x4.5x3x10"" 1
o= — = . X
C 03x10° 3.98xX10 " F
_ g _6.93x10"° _
v C 3.98x10°" 174 v
5-2 t=0.2 mm
cm €e=4.5 x cl“:2.31><10712 C N 0.1 MPa Dx
q U.
q/x 2

q/XZZQXzzdll' FX :Zdll. 7[7‘2' pX:2><2.31><10712anlzxo.lxloz
=145x10"" C=145 pC

2

e e Wt 2X1 3.6mX4.5Xxx1>
. 0.02 =125 pF

C'=2C=2

_ s o145
UX_QX C—ﬁs—116V
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5-3
=1 000 pF R =500 MQ fo =30 kHz £=
0.5 2%
K=—9%
V1t wr?
1) w=2nf t=RC
K= 2% = 1-2% t=R C=5x10°%10""=0.5s
A/ 1+ W T 2
Wy, - 10 Wy, - 27[f1‘
w 10
szz—;:z—TEZI.6Hz
l 2
X | @y
a 2 2 2
' «/ 1- 2 26 @
w wg
X, a )
wy =271 f
w (U()<<1
X[_ o1
a W
Wy 2%
x| X
- X S=2%
ay
X| | X
ay ay
1 ~1.02
o 22 o 2
- =  + 26"
[N [N
wn 22 w 2
1- = + 26 1 =0.9
wg wg
wy 4 wy 2
L PH 4 0.04=0
W W
wy 2 0.96
(on) 0.042
@u_Ju_ 505
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Ju=0.205f,=0.205%x30=6.15 kHz

1

Ju Su= 3

5-4
5%

5-1
C. Ay =

1 .
N? So

Vi1t wr?

S

wT

6~10 kHz

1.6 Hz
f=1Hz

6 kHz
1 Hz
C. =500 pF

=1-5%

2nf R: 5x10° " =3.04

3.04

TR 1X5%10

10*

=969 MQ

C,=100 pF R,=% Cy=10 pF
1% 90 pF m

A\

Usc

0<1%

Use

AO»OO

5-1

—Aygq

U’gp - Ug( _

TCrC.tf 1+ A, Gy

Us=¢

C,+C,

8:

U's

C. Cr A

8:

100 + C,

1+10* x10

C.=900 pF

<1%



900 _

L 90 10 m
5.6 2.5pC g g
g=9.8m ¢ 80 mV pC
4V
K
K=2.5X80=200 mV g
K= U
a
_U_ 4Xg 5y,
7K “a00x100 V&
5-1
5-2 5-2 b ¢ d
X X X X
Fx Fx
L Lo L1
v V77 Y7 77—~
T f
(a) (b) (c) (d)
5-2
5-3
5-4
5-5
5-6 R; =100 MQ C,; =100 pF
1 Hz
5-7 1000 pF K,=2.5C em C.=3 000 pF
1 MQ 50 pF
1
20
3 5%
4 10 Hz 5%
5-8 1 cm? 1 mm
9x10" Pa 2pC N
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5.1 10" Q 20 pF 100 MQ
F=0.01sin 10°t N
1 —_

2
5-9 £=0.1 fo =32 kHz
5%
5-10 1.2m 100 pF
1 000 pF 100 mV g 2.9 m
300 pF
5-11 x d;,=2.31xX10 " C N ¢,=4.5 S=5cm’
t=0.5cm
1 F¢=9.8N
2 C.=4 pF
5-12 5-1 C,=1 000 pF
R,=10" Q C.=300 pF Cr=100 pF R,=1 MQ
1 U,
2 A,=10
3
5-13
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6-1
0.001 mm

D

6-2

6-3

0, 0,
n =21
@1:359 :3262? —1.717%10* =2.99% 10" rad
= L L =0.001 mm
1
0.001
= =)X ——--- =
D=2r=2 309%10° 668 mm
50 mm
By
v
50 mm
WZSLOZO.OZ mm
w
BH7?
0.02
BH_Oi.Ol:Z mm
‘U*TW:(l)(')Q%:ZOm S

20m s
6-1

0=0.01 rad

10°°s

307



A,
T, | fr l T
df
Y—t—R dT
T2 f\
77, Af=
6-1 6-1
T
T, i
L [TIaT
Y 0
AT fi 1>
1 AT
Ji=1o 1+§ T
. 1 —AT 1
fz*fo 1+ 2 T 8
Af= 1
M:A’I\
fo T
6-1
6-2 14
6-3
6-4
6-5 100 mm
6-6
6-7
6-8
6-9
6-10
6-11
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1 /T
ﬁ) 27 ;
o
dT 200p 2T
1 AT 1 1 /T AT
= X = x|t x2L
2 2[/{)7]‘ 2 2N p T
Af_1AT
fo 2T
T,
/|2
]":i T—-AT
1 AT, 1 AT
8 T 16 T
*AT2+i —AT ?
T 16 T
AT
f2:T f
10 mm



[ O I S

7-1

=60 mV

7-2

7-3

PN

PN

0.08 mV C
60 mV
t 50 C

E:5 =FE:0 -ES500
E:0=E1:¢5 +E 500 =60+50%x0.08=64 mV

=64 0.08=800 C
— 30C

0T 400 C 430 C

0T 30 C

E 400 0 =28.943 mV E 30 0 =1.801 mV
t C 30C
E ¢ 30 =F 400 0 =28.943 mV
E:0=EFE¢30 +E 30 0 =28.943+1.801 mV=30.744 mV
t=422C

Ly

7-1 a AB CD
AB 0~100 OC éxp L —ecp L

50
E ¢ 50
0T
t
7-1 a

CD
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t < 41 1y >lg

B

D
(a)
A EA(iftx) c
1
eAE(t)J_ e ecn (29)
E
T T
B egp (21) b
(b)
7-1
7-1b Exen ¢ttt
Eagep ¢ty ty =ea t —ecp ty Tepy ty —en t 1
t=1ty=1 Exsen =
0
épp Ly Texc Ly Tecp Ly Tex U 2
éap Ly ~ecp L 2 2 1
Euep t ty 1y Teag t —ecp ty Teag t —eap Ly Teap L 1
ty Ly
7-4 Cu 100 130 C R,

R, =R, 1+ At+ B>+ Cr°
R, Cul00 0T R,=100Q A B C A=
4.280x10°1 C B=-2.133x10"7 C > C=1.233x10°1 C°
R, =100 1+4.289x10°x130—-2.133x 107 x 130 +1.233x10"? x 130’
=155.667 Q
R =R, 1+ta a=0.004 25
R, =100 1+0.004 25X 130 =155.25Q

Ry Ry=1.4280

_Riw =Ry _1.428R, = R,
R, = 100 TRy = 100 £ Ry
_1.428 X1(1)80*100x 130+ 100=155.64 Q
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7-5 298 K Ry, =3144 Q 303
K Ry, =2772Q B, 298K ap

1 1
Ry = Ry expB, -~ T,
298 K R',«l =3144 Q T,=303 K RT2 =2772 Q

IRy "I Rr 3144102772

T, T, 298 303
_ 1 dRy B, 2 _
WMERAT . T2 T T=298 K
_ 2275
@™ T5085 2.56% 1 K

71
72
7-3
7.4 R,
7-5
7-6
7-7 72 a b R,

R, R E U

7-2
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7-8 7-3 B t

mV #

7-3

7-9 0.04 mV C 1200 C
50 C
7-10 E 600 0 =5.257 mV 0T
E=5.267 mV t
7-11 0T 100 Q 100 C 139 Q
281 Q
7-12 1000 C 50 C

1 000 oC E1000:1.31 mV 50 OC E50 :2.02

mV
7-13 NTC B 2900 K 0
500 kQ 100 C
7-14 K —
500 C 60 C
20 C
7-15 Cu 50 64.98 Q
0.004281 C
7-16 Pt 100 Cu 100

@)

o
C
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1.
2.
3.
4. CCD
5.
6.
8-1 L =10 mm b=3.5 mm d =1 mm L
I=1.0 mA bXxXd B=0.3T Uy=
6.55 mV Ky n
Uy=Kyg I B
Uy 6.5 _ !
KH—I_ B—1X0'3—21.8meAT
_ 1 _ -19
KHined e=1.602X10 7 C
n= L= 1 ~2.86%X10% mw’
Kied 21.8xX1.602x10 " x107° ’
8-2 1.5 mm I=10 mA
+20 mV HZ—3 Ky=1.2mVmA T
U,=KuIB
Uy 20 _
B=% 1 Taxmo *L67T
AX=%1.5mm AB=+1.67T
KB
_AB _ £1.67 _
KB,A_, il.sfl.llem
8-3 8-1 a R,
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Ry

,,,,,,,,

|
|

R

(a) (b)

8-1
81 a b R, R,
}evzziem) 1+-ﬂ [__to L]H
LJH::[]W) 1+-a Z-_to ZU Iewj ij) B
a B>a
b
Uy
Up=p 5 R
HL RV+RL L
Ry Uy
UH(] 1+a tito
UHL?RL-’_RVU L+p t—1, Ry
dU
U t TR
dUHL,UHn' a RL+RVU 1+p3 ¢t—1 _VHU l+a t—¢t, -RVUB R0
de R+ Ry 1+B -1 : L
a1l L1 B t—t, a t—t
RL:B;“ v
B>a
RL_aﬁ v,
8-4 CO CH,
3.3pum 7.2 pm 4.65 pm
4.65 pm 3.3 pm 7.2 pm
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3.3 um

hy
hC _ -34
E, hv>E, /T>Eg h=6.626X%X10 J s v
1s A pm C=3%x10m s A9 =3.3 um
_hC _ 6.626x10 * _
Ee =2 T33%10 "xi.6x10 @ 0370V
E,<0.376 eV
PbS E,=0.37 eV<0.376 eV InAs E,=0.36 eV<0.376
eV
3.3 pm
8-5

8-2

A% D,
D, Ve K
C T R
LD
A\ K
8-2

D, R

8-6 8-3
Ru
(a) (b)
8-3
8-3 a Rq H
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83 b T, T, Ry Ry
R
T, T,
R, R, Ry T, T, K
R Ry
R, // Ry T, T, T,
Rq E LD
T, T, K
Rs
8-1
8-2
8-3
8-4 LXbxXd 8xX4x0.2 mm’ 1.2mVmAT L
I=5mA bXd B=0.6T
8-5
8-6 8-4

(a) (b) (c)

8-4

8-7
8-8

8-9 8x10* ~9x 10" nm

8-10
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8-11
8-12
8-13
8-14
8-15

8-16

8-17

CCD

8-5
SCR

O\
N

’@.

Rt digac
R

e

R;

NTC Ha il

8-5
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1
2.
3.
9-1 n,=1.46 n,=1.45
7’10:1
NA 0.0
NA =sin 0,y =+ n; —n>=v1.46° —1.45°=0.170 6
9.8°
9-2
nyg=2.4 n,=1.5
7y | 7y ’
|D‘9r/' ’ 6
Zs
(a) (b)
9-1
4
0, o, 9-1 a
ny sin 0, =ny sin 0,
n, n, g 0. 9-1 b
sin 0, = —2sin 90° = -2
0 74 4
0;0 =arcsin n, n, (9i>0i”
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0,,=9.8°
9.8°
n,=1.33
1y
8, =90°



n,=n,=1.33 n,=1
0;()w:arcsin 1 1.33 =48.8°
ny=n,=1.5 n,=1
0, =arcsin 1 1.5 =41.8°
n,=ny,=2.4 n,=1
0, a=arcsin 1 2.4 =24.6°

9-3 33°
90°
9-2 0,=0,=0,=33°
0,=33°
I
7o I
I
7 |
164
I
9-2
ny - 1 n

sin 0, _sin 57°
Ng ———Hx —
%sin 0, sin 33°

ny —

=1.54

L
4 1.54

. g .
0,=90° 0,=0, =arcsin — = arcsin

9-1
9.2
9.3
9.4 n,=1.48 n,=1.46
=1 0

9.5 n=V3 60°

9-6
9-7
9-8
9-9 NA

02 :900_ 01 :570

nosin 02 = 7’I|Sin 84
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10

10-1 1

2 A
A=0.48%
3 o1,

4 AX =50 pm AC=25
pF 1%

10-2 1

2 1I5mm 20

10-3 1

_Cl_c2
C, + G,




10-4 1

10-6 1

10-7 1

T
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10-8 1

10-9 1

10-10

1 d-Ad —<1

10-11
Af o5 AL AL 2
f—O.S T +0.35 s
AL,, =10 mH
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L, =100 mH



10-12

1 2
10-1
D% @k
] 1
7 /
10-1
10-13 10-2 Us U
L+AL L+AL

lwLl =R loll=R
10-2
10-14 K=2
10-3 €
1.08f27r 1<Ky F=100 kg » =60 mm ¢
Ewt

=5Smm w=20 mm E=2X10" N cm’
1

12V

10-15 10-4

Cy Cy e 10-3
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10-4 10-5

10-16 R+
AR R - AR 10-5 E.

:12\/%:2% A B U, =

10-17 U

80 A8 U() Aé\
10-18 10-6 Cs
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10-19

1 000 C

10-20

10-21

10-22

C.>Cs A A

Usc=f Cs

2~12m

1 800 C

0.1~0.5 mm

Uc
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1
1-7 A=2% 2.5

1-8
1-9 2%
1-10 0~8 Hz

I-11 11.2% 2.52% 1.25%
1-12 10s 0.5X10°V Pa
1-13 0.95 -52.7°
1-14 9.7 kHz
1-15 5mV pm 10 mV pm

2
27 10.197Q 1.64x107° 2 1.23 mV
2-8 7.71 mV
29 11077 -0.3x107° 2 3.92x10°N
210 3 |el=7.5x10"* 9mV
2-11 2 £1.2x10° 37.2mV
2-12 1 —41.73X10° N m®> 0 2 —2.99x10 % 2.76x10*
2-15 224

3
3-8 0.07 pF mm 0.142 pF
3-9 2.75 pF 964.6 kQ
3-10 0.74V pF 1.19V
3-11 1 86.8 pF 152 pF 2 14% 28 %
11—y mea®

16Ed” ¢

3-13 =7 pF mm

3-14 230.3 pF 460.5 pF

4

46 1 R;=R,=85.4Q 20.16V

4-7 8.4x10 °*H 0.15V 47.5 mA

48 1 R,=R,=251Q 20.48V

49 1785 mH 2 3140 mH

4-12 1 L<5mm 2 2mm 3 50 Hz
4-13 0.67 %
326
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5
56
5.7
58
59
5-10
5-11
5-12

6
62
6-5

7
7.8
7-9
7-10
7-11
7-12
7-13
7-14
7-15
7-16

8
8-4

9

93.7 %
12.5x10°Vem 2 6.17x10° V em 3 119.6 Hz 4 4.84x10* pF
11.5mV 22.2x10 " m
7.15 kHz
84.6 mV g
1579V 228V
20.13% 3 1.59 kHz

1 /19//
0.057°

A t,=1t,
46 mV
601.14 C
464.1 C
39.29 mV
29 kQ
557 C 538.4TC
70 C
157 C

3.6 mV 2.6x10” m’

94 0.2425 14°
9-5 30°

10
10-10
10-11
10-14
10-16

37.9%

7% 1.635%

2 1.296x10° 3 15.5mV
0.24 V
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10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
2
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33

Hermann K P Neubert. Instrument Transducer—An Introduction to their Performance and Design. 2nd ed. Ox-

ford Clarendon Press 1975

Ernest O Doebeun. Measurement System Application and Design. Mc Graw-Hill Book Company Inc. 1975

Frank J Oliver. Practical Instrumentation transducers. New York Heyden Book Company. Inc. 1971

John P Bentley. Principles of Measurement Systems. Longman Group Limited 1983

Anton F P Van Putten. Electronic Measurement System theory & practice. Iop Publishing Ltd

Tuffe O N. Silicon Diffused Element Piezore sistive Diaphragm. ] Appl phys 1962 33 11

Dias ] F Karrer HE Tykulsky A. Capacitive Blood Pressure Transducer. ISA Transactive 1980 19 3 :19~23
Wen H Ko Min-Hang BAO Yeun-Ding Hong. A High-Sensitivety Integrated-Circuit Capacitive Pressure

Transducer. IEEE Transactions on Electron Devices 1982 ED-29 1
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1983
1986
1986
1981
1984

1980

1981
1982

1974
1986

1985

1981

1986
1987
1986
1991
1993
1996

1993
1993

1983

1982 3 3

10 6
111

1999

1980 1 1

2000

1996
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